

耳朵在床上睡觉



[耳朵在床上睡觉 下载链接1](#)

著者:罗罗 (原名罗建华)

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2016-12-10

装帧:平装

isbn:9787550289130

家有学龄前娃的爸爸妈妈们，是不是经常被自己家娃的话给逗乐或者感动？小编也是新手妈妈一个，娃很早就会说话，而且学大人话的速度惊人。她三岁的时候，我前一天刚咆哮完娃爸“你怎么干啥都拖拖拉拉的”，她第二天就跟我说，“妈妈，你快帮我找玩具，别再拖拖拉拉的了”……我经常能从她的话里，发现自己办过什么不靠谱的事儿，说过什么自己都不记得的话。孩子是父母的一面镜子，父母平常是什么状态，都能从孩子身上投射出来。

《耳朵在床上睡觉》这册绘本温馨描绘了妈妈与Sally的日常交流，透过孩子有趣或者让人感动的话语，我们能了解孩子的真实想法；同时它也是一本治心愈心的成长故事书，记录孩子的成长，也映出妈妈的改变。

《耳朵在床上睡觉》描述的是一位职场新手妈妈和学龄前精怪女儿之间的小故事。

《耳朵在床上睡觉》记录了母女间或温馨或有趣的对话，看完之后，让人微笑的同时，也会深深地思考：爱孩子的前提应该是懂孩子，如果不理解孩子的意思和想法，所有的爱都将是伪命题。孩子是上天派来改造父母的天使，孩子的话里，能映出父母平时的状态。教育孩子的过程，就是父母和孩子一起成长的过程。

有一种爱，可以浅如霜，可以深如海，这就是母爱；有一种能力，不需要专业培训就可以熟练掌握，这就是母亲抚养孩子。婴儿的第一次开口，喊的是妈妈；童年的第一个老师，是妈妈。孩子是母亲的心头肉，母亲是孩子的摇篮和故乡。这就是《耳朵在床上睡觉》的故事源头。无数的作家诗人在歌颂母爱，但罗罗却从点滴童趣出发，以毛茸茸的逼真书写、描绘母亲与孩子之间天空与草地的关系。不止是好读，也不止是感人，而是唤醒人类沉睡的记忆，让人愁肠百结的同时，幡然醒悟。

——中国作家协会会员，厦门市作家协会副主席，厦门造梦师文化传媒有限公司艺术总监
吴尔芬

我们身处繁华都市，忙忙碌碌，仿佛总被喧嚣推着往前走，身不由己。可是生命中总有很多温暖的时刻，不经意打开你的心扉，触摸你内心最柔软的地方，让你俯身去倾听生命中的美好，从而更加珍惜身边的人。这就是罗罗的《耳朵在床上睡觉》给予我的感动。这是一本治心愈心的成长故事书，是孩子的成长，也是母亲的成长。它温馨描绘母亲与孩子的日常交流，透过孩子的内心，呈现一个澄澈的、美丽缤纷的、童趣的世界。令人找回童心，获得力量。

——鼓浪屿爱情小说《慢慢》作者陈溯

孩子是天生的诗人、艺术家，拥有世界最纯净的眼睛、最纯净的魂灵、最纯净的声音，他们带给你的，是最意想不到的感受。在罗罗的这本书里，你就能看到一个小天使跃然纸上，鬼马精灵、言语精彩。小小的“小人儿”让我们“大人”自叹不如。翻阅生活，Sally有时带来一份深深的感动，有时是让人忍俊不禁的幽默，有时是送上暖暖的爱意……你仿佛看到一个可爱的小天使就在眼前，一颦一笑，一举手一投足，都让你不由地深深地感谢生命。同时，也感谢罗罗，能够收集生命中的点滴感动，汇聚成爱，以文字的形式让这个生命更加立体、丰盈，和更多的人一起分享这段人生中最美好的时光。

——诗人，作家 徐小泓

作者介绍：

罗建华（笔名罗罗）

厦门作家协会会员

香港中华幼少儿教育文化促进会理事长

国内亲子教育服务平台学加加创始人

国内亲子生态体验互动平台趣撒野创始人

国内第一本地产界长篇都市情感小说《爱情在路上》作者

目录:

[耳朵在床上睡觉 下载链接1](#)

标签

亲子共读

绘本

想读，一定很精彩！

亲子

评论

[耳朵在床上睡觉 下载链接1](#)

书评

每个孩子都是天使 嘿！这真是一本有趣的书！

打开《耳朵在床上睡觉》这本书，一下子就被吸引住了。印刷精美，图文并茂，书中的萌宝宝sally，那个非常可爱的小女孩儿，仿佛就站在面前，让人不由得眉眼弯了几分，说话的声调低了八度，那颗蒙尘已久的心也好似被...

这是一本关于一位妈妈记录女儿生活中微小故事的图书，配上温馨的水彩漫画插图，更显得暖萌萌的。

书中一个个小故事中的主角是2011年出生的小女孩Sally，配角是她的妈妈本书的作者罗罗以及偶尔会客串出场的爸爸、奶奶和爷爷。

Sally与妈妈之间的故事既有有欢乐也有...

文：薇薇爱阅读 这是一本很温暖的书。是一个妈妈记录孩子成长的每个瞬间的书籍。如果说用什么来记录孩子的成长，每个家长都有不同的答复。

2013年的时候第一次看到《亲亲木朵》的时候，特别羡慕速写本子的画画的功力，能用画笔记录下来孩子的每个成长瞬间。在画笔下...

看《耳朵在床上睡觉》这本书的时候，嘴角一直在不自觉的上扬，这种喜悦是由内而外的，是真诚的发自内心的。这本书里的故事真的是又萌又暖，故事读起来贴心且自然！很庆幸读这本书收获了很多的快乐，看着书里的Sally的话语真的感觉孩子日常的成长是迅速而暖心的。说一个我自己...

[耳朵在床上睡觉 下载链接1](#)